
Matrikinek a szépség
szolgálatában

Rémy Laure • Az új anti-aging termékek újgene-
rációs hatóanyagai a matrikinek, melyek

a szervezetben található kollagén és elasz-
tin törmelékhez hasonlítanak. Ilyen „törme-

lék” ált. akkor keletkezik, ha a szövet meg-
sérül, és a rostok is felszakadoznak. A sérült
rostdarabok a kötőszövet rostképző sejtjeit

új rostok termelésére késztetik. A matriki-
nekről a rostképző sejteket „azt hiszik”, hogy rostkárosodás miatt új ros-

tokat kell termelniük. Az új rostok vízmegkötő képessége is sokkal na-
gyobb, így a hidratációt is fokozzák. A Simító nappali gél, a Feltöltő éj-

szakai krém és a Ránc korrektor a ráncok elsimítására alkalmas.
A Szemkörnyék szépítő krém ezen túl a fekete karikákat és táskákat or-

vosolja, az Ajak kontúr krém pedig a száj környéki ráncokat kisebbíti.
További információ a (06 30) 948 3359 telefonszámon

és www.remylaure.hu honlapon kapható.

Hatékonyan a cellulit ellen!
Lyl Body• A Lyl termékcsalád kibővült az új testkezelő Body csa-
láddal.
A Body Peeling gyengéden eltávolítja a testről az elhalt hámsej-
teket, a Thermo Body a petyhüdt, fellazult bőrrészek, a na-
rancsbőr kezelésére, ill. a terhességi csíkok és cellulit enyhítésé-
re javasolt. A mikropórusos Speciális Fólia az anticellulit kezelé-
sek tekercseléséhez ajánlott. A Body Elasztin Géllel a kezelés vé-
gén, a fólia eltávolítása után átmasszírozott területen nagy
mennyiségű elasztint lehet bejuttatni a bőr kötőszöveti állo-
mányába. Így a bőr rugalmassága is fokozható. A Body Anticell
Lotion otthoni alkalmazással támogatja a kozmetikai kezelést.

Természetes hatóanyagai fel-
gyorsítják a zsírok szállítását
a zsírdepóból a sejtekbe, és
ott fokozzák lebontásukat.
További információ a (06 23)
367 188 és a telefonszámokon,
a protolab@vivamail.hu
e-mail címen és a www.proto-
lab.hu honlapon kapható.

Rádiófrekvenciás arcfiatalítás
Maya Beauty • ThermaSkin a bipoláris rádiófrekvencia és

a fényterápia kombinációjával ér el kiemelkedő
eredményeket a készülék. Kisimítja a ráncokat és

mimikai vonalakat, megszünteti a bőr pety-
hüdtségét, visszaadja az arc eredeti formáját,
javítja a bőr állagát, feszesebbé és világosabbá
teszi az arcot.
A készülék a rádiófrekvencia és a stimuláló vö-
rös fény hatásait kombinálja az alkalmazott
kozmetikumokkal összhangban.
További információ a www.santemed.hu hon-
lapon kapható.

Jolly 400
Gyantamelegítő
Alveola • Az legújabb 400 ml-es gyanta-
melegítő igazi Jolly Joker a kozmetikában.
Használhatja közvetlenül a készüléket fel-

töltve gyantával, illetve a külön megvásárolható, a Jolly gyanta-
melegítő készülékkel kompatibilis, multifunkciós gyantamele-
gítő edénnyel is. Önnek nem kell a ki-be kapcsolgatással törőd-
nie, a gyanta hőmérséklete egész nap állandó, bármelyik pilla-
natban megkezdheti. A precíziós termosztát segítségével 10
különféle hőmérséklet közül választhat. A készülék takarékos
(max.120 W) áramfelhasználása lehetővé teszi az egész napos
folyamatos működést. A bekapcsolt állapotról LED visszajelző
tájékoztatja, a csúszásgátlós gumitalpak pedig biztonságos
kezelhetőséget nyújtanak.
További információ a (06 1) 251 2270 telefonszámon vagy az al-
veola@alveola.hu e-mail címen kapható.

Az érett bőr megújítója
Henriëtte Faroche • Két pakolás az érettebb bőr-
re: A-, C- és E-vitaminokkal dúsított, ill. oxigén-ak-
tív hidratáló maszk. Intenzíven ápolják és vitalizál-
ják a bőrt, friss és üde színt kölcsönöznek neki.
A vendégek által is jól ismert hatóanyagok a vita-
minok és az oxigén, ezért szívesen vásárolják az
ilyen készítményeket otthoni ápolásra. A használa-
tuk nagyon könnyű, és látványos a hatásuk: a bőr
feltűnően teltebbé, s azonnal feszesebbé válik.
További információ a (06 1) 335 3637 telefonszámon
és az info@laneche.hu e-mail címen kapható.
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Gyógyító-energetizáló
élménykezelés

Isabelle Lancray • Az új Anti-
Age kezelés legfontosabb célja
az energiaáramlás fokozása és

az energia kiegyenlítése, ezáltal
aktiválva a szervezet öngyógyí-
tó erejét. Ehhez a Surmer soro-

zat új termékeit használjuk,
melyben a Csendes Óceán nö-

vényvilágából nyert, egzotikus nyersanyagok a ma létező legkisebb és legha-
tékonyabb szállítórendszerbe, parányi nanokapszulába (NLC) csomagolva

kerülnek a készítményekbe. A gyógyító, energizáló kezelés különleges ható-
anyagai, a masszázs során alkalmazott kagylókő magas ásványianyag és

nyomelem tartalma és a speciális masszázsmozdulatok a kollagén szintézist
élénkítik, az immunrendszert erősítik, a ráncokat simítják, az endorfin ter-

melést fokozzák.
További információ a (06 1) 266 1856 vagy a (06 30) 566 0806 telefonszámon,

ill. a baalbek@freemai.hu e-mail címen kapható.


